
RAZPIS  ZA 23. ODPRTO PRVENSTVO VELENJA                                 

ZA VETERANE IN REKREATICE V NAMIZNEM TENISU,  

 IN ZA 2. TURNIR RAČUNALNIŠKE LESTVICE NTZS sezone 2023-24 

VELENJE, 11.11.2023 
 

                                                              
 

KRAJ:  RDEČA DVORANA, Šaleška cesta 3, 3320 VELENJE  
 

ČAS: SOBOTA, 11. NOVEMBER 2023, začetek ob 9.00 uri  
 

PRIREDITELJ: NTK Tempo Velenje, zanj Damijan Kljajič in vodstvo            

veteranske sekcije kluba 

OPREMA:     MIZE :TIBHAR 28R -modre barve (14 -16 ) 

ŽOGICE:     Nittaku NSD 40+ (bele barve) 
 

VODJA TEKMOVANJA: Janez Zore-delegat,  Igor Guštin-računalničar   

 

PRAVICA NASTOPA: imajo igralci in igralke, ki izpolnjujejo pogoje: 

PO VELJAVNIH PRAVILIH  NTZS in ITTF (leto rojstva)      

DISCIPLNE:   POSAMEZNO - ženske: do 50 let 

                                                                     nad 50 let 

                                DVOJICE - ženske enotna kategorija 

 

                          POSAMEZNO – moški   do 39 let 

                   40 -49 let 

                   50 -59 let 

                   60 -64 let 

                   65 -69 let 

                   70 -74 let 

                  nad 75 let 

                           DVOJICE – moški         do 39 let 

                   40 -59 let 

                  nad 60 let     -   

 

Pogoj za izvedbo kategorije je najmanj 4 oziroma prijavljenih igralcev oz. igralk, ki igrajo 

vsak z vsakim ! V primeru, da jih je manj, tekmujejo v »najbližji« mlajši skupini. V primeru 5 

ali 6 nastopajočih v starostni kategoriji odigrajo tekme v enotni skupini vsak proti vsakemu. 

NAČIN IGRANJA:  

ZAČETEK OB 9:00 URI -IGRE DVOJIC,  

Po končanju igranja dvojic, se prične igranje posamezno . 

Vse tekme se igrajo po pravilih NTZS na 3 dobljene nize. Posamično v skupinah s po 3 oz. 4 

igralci-kami : vsak z vsakim. Prvo in drugo uvrščeni-e iz skupine igrajo v finalni skupini 

ostali igrajo v tolažilni skupini. Nato se razigrava za vsa mesta. Za določitev nosilcev 

skupin se upošteva jakostna lestvica po 1. odigranem turnirju (Ljutomer 2023), nato kriterij 

prejšnje sezone. Igre dvojic se igrajo na direkten izpad (k.o.).  



 

VARSTVO OSEBNIH PODATKOV: S prijavo se udeleženci strinjajo, da se fotografije, 

intervjuji, filmski ter video posnetki, ki so nastali v povezavi s to prireditvijo, lahko 

brezplačno distribuirajo in objavijo v tiskanih medijih in na internetu. S prijavo se udeleženci 

strinjajo, da se lahko rezultati tekmovanja objavijo in naprej obdelujejo 

 

 

 
 

PRIJAVE:                        UPOŠTEVAMO SAMO PRED PRIJAVE ! 

Prijave sprejema: FREDI VODUŠEK, po elektronski pošti in sicer na naslov: 

alfred.vodusek@gmail.com (po telefonu: 051/302-943) do četrtka 09.11.2023 do 22:00 ure.  

Prijave bomo preverjali tudi pred pričetkom samega turnirja (do 8.30 ure) 

Organizator bo v dvorani (1.etaža) za vse udeležence zagotovil obrok hrane- ob 13:00 uri ! 

OB PRIJAVI NAVEDITE: rojstne podatke prijavljene osebe in kategorijo, v kateri bo 

nastopal( tudi dvojice) ter izberite :   MESNI ALI NEMESNI OBROK HRANE ! 
 

 

 

ŽREBANJE:            Pol ure pred začetkom tekmovanja ! 

 

PRIJAVNINA:         18,00  EUR za prijavljenega igralca -ko je potrebno plačati pred 

                                   začetkom tekmovanja: na račun Namiznoteniški klub Tempo Velenje 

TR: SI56 6100 0002 4305 152 odprt Pri Delavski hranilnici d.d. 

Vsi nastopajoči se ob prihodu akreditirajo, kjer prejmejo bon za 

prehrano. Izjemoma se lahko  plača tudi pred žrebom na dan 

tekmovanja-pogoj   je   pred prijava za tekmovanje. 

 

SODNIKI:  V skupinskem delu tekmovanja sodi oseba, ki trenutno ne igra, v ostalih 

disciplinah avtomatično poraženec. Vsi udeleženci se lahko pritegnejo 

kot sodniki. V primeru odklonitve se črta iz vseh disciplin. V primeru 

nejasnosti velja do končna odločitev vodstva turnirja. 

 

NAGRADE:              ŠPORTNA in ostala PRIZNANJA PREJMEJO prvi trije v 

                                   posameznih kategorijah in  prve štiri  dvojice v navedenih    

                                   starostnih kategorijah. 

 
                                                                                                                              

  
                                                                             

                                                     
 

           
                   


